> A
N & 0l & AF S & M M
SN B2
HE: BN Y TE FASH(AUDTDYT/ AU HE)

Sl XSOy 23 CERED
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
z20 66,308,772 66,227,056 81,716

2 8,000 8,000 0
s 110,000 110,000 0
= 246,770 246,770 0
Al 65,944,002 65,862,286 81,716
BHAY L XX BHSH(ABTITHET /A HE) 10,947,721 10,916,005 31,716
< 33,590 33,590 0
Al 10,914,131 10,882,415 31,716
Xlejory st 938,953 907,237 31,716
= 33,590 33,590 0
Al 905,363 873,647 31,716
D2UHY 2 LEUA 22 N 494,557 462,841 31,716
101 21248 494,557 462,841 31,716
YBIENEESETP 494,557 462,841 31,716
O ZEAAN 22 Mo 494,557 462,841 31,716
o ol A7 233,591,360 233,592 218,698 14,894
o FE4+Y AH 42,115,360% 42,116 39,764 2,352
o MEZ EM4+Y  ZF 28,840,160% 28,841 27,269 1,572
o gYaRLy AH 23,627,6409! 23,628 22,009 1,619
o opA2RAY HH 10,057, 1402 10,058 3,001 7,087
o NaElZEE AF 45,747,009 45,747 42,605 3,142
o eixtag HH 12,609, 1202 12,610 1,530 1,080
NOID BNGHE RHABE (LBBBHT /L) 8,040,752 7,990,752 50,000
2 8,000 8,000 0
= 110,000 110,000 0
< 213, 180 213, 180 0
Al 7,709,572 7,659,572 50,000
XS 02 o QIAABSH T4 766,480 716,480 50,000
< 49,080 49,050 0
Al 717,430 667,430 50,000
Ol AR X AHES 139,100 89, 100 50,000
307 212+01 & 85,000 35,000 50,000
04 QIZHBAATRI S T 85,000 35,000 50,000
O HM73FE Ol2AH SMT SS=EA
A 85,000,0009 85,000 35,000 50,000




N = 0l & At & M A

M 3 A
HI: G L A Tl SY(LES ST/ LEEE)
Chel: SSMA 2 2F 2l CEERED)

A FE - B (EH) - MRAE - B 0l &t o 0| % o 2
126,919,105 126,884,105 35,000
= 166,493 166,493 0
< 150,000 160,000 0
Al 126,602,612 126,567,612 35,000
6,993,466 6,958,466 35,000
= 110,000 110,000 0
Al 6,883,466 6,848,466 35,000
3,111,526 3,091,526 20,000
= 110,000 110,000 0
Al 3,001,526 2,981,526 20,000
251,587 231,587 20,000
214,037 194,037 20,000
214,037 194,037 20,000
=42 2 2
155,000 135,000 20,000
° 155,000, 000& 155,000 135,000 20,000
3,672,066 3,657,066 15,000
s$#Zd 877,824 862,824 15,000
495,078 480,078 15,000
190,422 175,422 15,000
187,902 172,902 15,000
D29 &4
51,000 36,000 15,000




Of & AF & E N A
SN HSHRD
Hu: FABEHOR ADIO ¥= A(SSU /A
Sl NFSSAIR 84
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T
S 22,813,070 22,807,407
s 620,000 620,000
o] 932,048 932,048
< 528,514 528,514
Al 20,732,508 20,726,845
EASHOZ A0 BE=D USHS N (2}L2Y/ 6,374,167 6,368,504
HS)
| 552,048 552,048
< 27,014 27,014
Al 5,795,105 5,789,442
NFREAIR B4 2,647,415 2,641,752
NFSESAIR BESY 2,458,315 2,452,652
101 21218 37,561 31,898
04 JAHIRRSES S 37,561 31,898
O d4g gxs Agols 37,561 31,898
o gx3 10,902, 4402 10,903 5,240




== O'I
A 2 0l & A &2 & Al A
SH: RIRT D
HE: 30 #E MO TO(AUTTHEI/AVHE)

Sl IRy 2o CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
PR 4,977,086 4,927,086 50,000

2 1,257,563 1,257,563 0
s 64,000 14,000 50,000
= 24,450 24,450 0
Al 3,631,073 3,631,073 0
Z0 ¥H BO| SR(LBIIUT /YA ) 423,203 373,203 50,000
= 60,282 60,282 0
s 50,000 0 50,000
Al 312,921 312,921 0
olEsy el 400,841 350,841 50,000
2 60,282 60,282 0
s 50,000 0 50,000
Al 290,559 290,559 0
QIAAHAMEIA &Y 335,559 285,559 50,000
s 50,000 0 50,000
Al 285,559 285,559 0
405 TH&HH St 139,240 89,240 50,000
s 50,000 0 50,000
Al 89,240 89,240 0
01 AU 2B St 139,240 89,240 50,000
O RologE)l DA &
19,000,0002 * 2CH 38,000 38,000
s 38,000 38,000
O RooIALZ)| BA A
4,000,008 + 1k 4,000 4,000
= 4,000 4,000
O s85y230| A7 7Y
8,000,008 * 1k 8,000 8,000
s 8,000 8,000




>
N = 0l & At & M A
A J= 0 &
A ol (olblsl/oiblgl)
el ol (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
JI =0l & 2t 39,080,673 16,851,633 22,229,040
< 43,908 43,908 0
Al 39,036,765 16,807,725 22,229,040
Gl 1 (ol Bl Bl /0l d]) 30,323,968 8,094,928 22,229,040
(Gl a] 30,323,968 8,094,928 22,229,040
ol g1yl 30,323,968 8,094,928 22,229,040
801 OllHI bl 30,323,968 8,094,928 22,229,040
01 £ etol bl bl 6,000,000 3,062,528 2,937,472
O olblsl & & 6,000,000,000& 6,000,000 3,062,528 2,937,472
02 THoH - XHet= X ol 23,198,068 4,000,000 19,198,068
O Mo == ol
2 & 23,198,068,000& 23,198,068 4,000,000 19,198,068
BURERE=S 1,125,900 1,032,400 93,500
O UREREs 2 & 1,125,900,000& 1,125,900 1,032,400 93,500




N = 0l & At & M A

SM: XSZHD
HE: NAAM A (MY - SAINALNUT /A - A Lst)
Sl NHSIE U AHKES

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

X3 A 14,530,785 14,210,285 320,500
= 3,961,580 3,961,580 0
J| 243,140 79,640 163,500
< 1,182,367 ,025,367 167,000
Al 9,143,698 , 143,698 0
ANEEH 45 (ag - SAIGLUHER /&Y -S40 8,779,879 ,622,879 167,000

2ot
= 2,340,000 ,340,000 0
=) 409,000 252,000 157,000
Al 6,030,879 ,030,879 0
ASItety & A = 5,660,339 5,503,339 157,000
= 2,340,000 2,340,000 0
=) 294,000 137,000 157,000
Al 3,026,339 ,026,339 0
AANSAZH & 1,091,000 934,000 157,000
=) 294,000 137,000 157,000
Al 797,000 797,000 0
201 Lt 1,091,000 934,000 157,000
=) 294,000 137,000 157,000
Al 797,000 797,000 0
01 AFR2t2lHl 1,091,000 934,000 157,000

O A E2H SOITO 2
2 & 1,091,000,000& 1,091,000 934,000 157,000
=) 294,000 137,000 157,000
Al 797,000 797,000 0
HEANE Ed3H(aY X /AR S - DE 1,930,659 , 767,159 163,500
o)
J| 243,140 79,640 163,500
< 535,500 535,500 0
Al 1,152,019 , 152,019 0
s dSAE 1,930,659 , 767,159 163,500
J| 243,140 79,640 163,500
< 535,500 535,500 0
Al 1,152,019 , 152,019 0
o 2SHENEALNS XIAME 163,500 0 163,500
J| 163,500 0 163,500
301 LA S 163,500 0 163,500
J| 163,500 0 163,500
01 M2 & X 163,500 0 163,500
O &84 |3 A= XEA

163,500,000& * 1A 163,500 0 163,500
J| 163,500 0 163,500




==
N & o & AF & H A A
SA: MUXR D
Ha: NUCK BHE NR(SELXANL/MHET)

CHel: RINAC DES HEP AYCX 7E CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
AT T 15,293,372 13,681,372 1,612,000

e 880,000 830,000 0
2 450,000 450,000 0
= 400,000 400,000 0
Al 13,563,372 11,951,372 1,612,000
MOIET 2a5 NR(IEURI /M) 9,858,171 8,405,678 1,452,493
= 860,000 860,000 0
o 450,000 450,000 0
< 400,000 400,000 0
Al 8,148,171 6,695,678 1,452,493
2MAE DES HEBP HYSX 7S 8,403,273 6,950,780 1,452,493
2 500,000 500,000 0
I 450,000 450,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 7,153,273 5,700,780 1,452,493
HE2INNC SE2HE(SSHEAN)HE (B2 A 5,508,743 4,146,250 1,452,493

YT H3)
401 A& HIZL 2O 5,598,743 4,146,250 1,452,493
01 Al& I 5,581,339 4,128,846 1,452,493

O 22IMACT SEHSHMEAY L0
2| 1,452,493,0008 * 14! 1,452,493 0 1,452,493
WS (MSXSD) (IIEHIIE) 159,507 0 159,507
SHNE 159,507 0 159,507
SHE 159,507 0 159,507
802 Bt & 27| Ef 159,507 0 159,507
BEREEETEE) 159,507 0 159,507
O Xoael ¥ES ARl FEXNA A (S2

HA LX) 159,507 0 159,507
o ABTH 158,688,0002 * 14! 158,688 0 158,688
o OI% 819,000 + 14! 819 0 819




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2N 2Rl
M. 2dxie S (MIEXN/LS)
o4 IS0 Xl N3 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
ol xtel 18,833, 141 17,967,743 865,398
2 3,394,197 2,801,670 592,527
= 1,426,236 1,426,236 0
[= 2,492,901 2,386,701 106,200
Al 11,519,807 11,353,136 166,671
Axiel HEMNIIEXN/LS) 13,755,784 12,656,193 1,099,591
=2 3,247,175 2,654,648 592,527
= 637,036 637,036 0
[= 1,830,413 1,652,813 177,600
Al 8,041,160 7.711,696 329,464
220 LX2 M2 13,755,784 12,656,193 1,099,591
=2 3,247,175 2,654,648 592,527
= 637,036 637,036 0
[ 1,830,413 1,652,813 177,600
Al 8,041,160 7,711,696 329,464
Mg HE 2xp2 854,000 410,000 444,000
[ 341,600 164,000 177,600
Al 512,400 246,000 266,400
307 QI2+0| & 854,000 410,000 444,000
[~ 341,600 164,000 177,600
Al 512,400 246,000 266,400
02 DI B AAIY B X 854,000 410,000 444,000
O &Y 34 2xuZz=2 ZF 854,000,0002 854,000 410,000 444,000
[ 341,600 164,000 177,600
Al 512,400 246,000 266,400
=g AXel&s A 592,000 587,000 5,000
2 5,000 0 5,000
= 475,000 475,000 0
Al 112,000 112,000 0
201 Y2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
01 AFR 22| H 5,000 0 5,000
O UetsgH| 4,650 0 4,650
o 2XIel&#E ool =&
3,900,0008 * 14l 3,900 0 3,900
=2 3,900 0 3,900
o YWAHE ng 750,000 * 14l 750 0 750
2 750 0 750
O 2944 350 0 350
o 2Xel&#E Ot 0l M3 S22
350,0009 * 14l 350 0 350
2 350 0 350
N HEATAAY (Y FE 122 Z2H 1,393,804 1,384,183 9,621
E)
=2 163,296 153,675 9,621
[=4 358,192 358, 192 0
Al 872,316 872,316 0




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
308 XtX SHHI SOl H 1,393,804 1,384,183 9,621
= 163,296 153,675 9,621
[ 358,192 358, 192 0
Al 872,316 872,316 0
2 ZSHEH AR E A 1,393,804 1,384,183 9,621
O dd HU Ql22 Z2ME
22X 1,267,081,000& 1,267,081 1,257,460 9,621
=2 163,296 153,675 9,621
(= 358,192 358, 192 0
Al 745,593 745,593 0
NEFTEE HEATANY (Y FEH sS4 RES 114,691 107,191 7,500
S E4ALY)
2 36,466 28,966 7,500
(= 31,290 31,290 0
Al 46,935 46,935 0
308 XX EHHI SO0l & 114,691 107,191 7,500
2 36,466 28,966 7,500
(= 31,290 31,290 0
Al 46,935 46,935 0
N2 ASOHUHE T A AE A 114,691 107, 191 7,500
O &Y HUE 24 QESHSI 4 MY
2™ 114,691,0002 114,691 107,191 7,500
2 36,466 28,966 7,500
(= 31,290 31,290 0
Al 46,935 46,935 0
NE=CE HEAATIAL (HUXIAMAALE ZHE 60,012 57,186 2,826
e-=g 2xel)
= 11,250 8,424 2,826
(= 19,505 19,505 0
Al 29,257 29,257 0
308 XtX SHHI SOl H 60,012 57,186 2,826
= 11,250 8,424 2,826
[ 19,505 19,505 0
Al 29,257 29,257 0
2 ZSHEH AN E A 60,012 57,186 2,826
O HUXIAMALE ZEHE o-5E AXtel
23X 60,012,000 60,012 57,186 2,826
=2 11,250 8,424 2,826
(= 19,505 19,505 0
Al 29,257 29,257 0
20214 3| YU X2l ALY 630,644 0 630,644
=2 567,580 0 567,580
Al 63,064 0 63,064
101 @124l 628,239 0 628,239
= 565,175 0 565,175
Al 63,064 0 63,064
04 JIZR22RNEE S 628,239 0 628,239
O LA AY 628,239 0 628,239




2N

2R 2l D
o Ane FEMISK/=S)
chel: ZZ2OF Al MR EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S BAUEE NAND 101,113 0 101,113
- URY(FYEE)
52,3202 * 36% * 492 92,293 0 92,293
2 92,293 0 92,293
- Ayl 5,000% * 363 * 492 8,820 0 8,820
2 8,820 0 8,820
o TTHA BATNBAY 203,876 0 203,876
- AR (AYEE)
34,8808 * 100Y * 522 181,376 0 181,376
2 181,376 0 181,376
- Ayl 5.000% * 100 * 452 22,500 0 22,500
2 22,500 0 22,500
o 1 2 A 261,406 0 261,406
- AR (FYEE)
34,8308 * 9% * 722 231,046 0 231,046
2 231,046 0 231,046
- Ayl 5.000% * 928 * 662 30,360 0 30,360
2 29,140 0 29, 140
Al 1,220 0 1,220
o MalZEE 61,844,008 * 14 61,844 0 61,844
201 2Bt | 2,405 0 2,405
2 2,405 0 2,405
01 AFR 22/ H] 2,405 0 2,405
O g2 2,405 0 2,405
o WAFE NANY YRET
401,008 * 14 401 0 401
2 401 0 401
o YNA 9 6} A AREZ
2,004,0002 * 14! 2,004 0 2,004
2 2,004 0 2,004
OTRY S (UBNBIYT/ApHT) 2,713,720 2,951,720 238,000
< 381,052 452,452 AT1,400
Al 2,332,668 2,499,268 166,600
AE AR JHE 2 KR 2,713,720 2,951,720 238,000
< 381,052 452,452 AT1,400
Al 2,332,668 2,499,268 166,600
HEre 225513 N 760,000 998,000 238,000
< 228,000 299,400 AT1,400
Al 532,000 698,600 166,600
301 YR A2 760,000 998,000 238,000
= 228,000 299,400 AT1,400
Al 532,000 698,600 £166,600
12 JIEE 43 760,000 998,000 238,000
O Zuwe =553 N
A3 760,000,0009 760,000 998,000 238,000
< 228,000 299,400 AT1,400
Al 532,000 698,600 166,600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
 dBSMY
D 0ldE MIUAE (Lot /Letsy)
D AQEE Al JlBE =4 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HYE A 12,180,071 11,799, 165 380,906
=2 937,500 937,500 0
[= 1,897,981 1,772,356 125,625
= 465,000 405,000 60,000
Al 8,879,590 8,684,309 195,281
DI2HE MXAIE RS (LB ZSHE/ULHE) 10,784,857 10,4086, 107 378,750
=2 937,500 937,500 0
[ 1,897,981 1,772,356 125,625
= 465,000 405,000 60,000
Al 7,484,376 7,291,251 193,125
ADLES Al JlBF =A 5,624,309 5,414,309 210,000
=2 937,500 937,500 0
[ 282,500 207,500 75,000
= 100,000 40,000 60,000
Al 4,304,309 4,229,309 75,000
CCTV ESZMAE 2 2L 2435} 3,494,925 3,284,925 210,000
[ 95,000 20,000 75,000
= 100,000 40,000 60,000
Al 3,299,925 3,224,925 75,000
401 AlEHIZ =20 890,000 680,000 210,000
[~ 95,000 20,000 75,000
= 100,000 40,000 60,000
Al 695,000 620,000 75,000
01 Al&HI 883,736 675,356 208,380
O AlQIotMZ 28 Ch=EA CCTV & Xl
150,000,0002 * 99.28/100 148,920 0 148,920
[=4 75,000 0 75,000
Al 73,920 0 73,920
O 0AsS AlBIStEE = A CCTV & Xl
60,000,000 * 99.10/100 59,460 0 59,460
= 59,460 0 59,460
03 Al& 2 H 6,264 4,644 1,620
O AlQIStMZ 28 TS A CCTV & Xl
150,000,000% * 0.72/100 1,080 0 1,080
O HMsS AlIHAME Ch=sd CCTV & X
60,000,000€ * 0.90/100 540 0 540
= 540 0 540
HEEAMY 0|22 =4 3,023,248 2,854,498 168,750
[ 1,611,107 1,560,482 50,625
= 365,000 365,000 0
Al 1,047,141 929,016 118,125
HaEQ oA MUl A 168,750 0 168,750
[ 50,625 0 50,625
Al 118,125 0 118,125
201 LBt 168,750 0 168,750
[ 50,625 0 50,625
Al 118,125 0 118,125
02 2224 168,750 0 168,750
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= A
N & 0l & AF & & A A
SN 2B
o DRUY VS (SHUBB/BE)
S BBEA S (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
22 17,074,472 17,865,872 A791,400
2 634,000 214,000 420,000
2 482,500 482,500 0
| 146,228 146,228 0
= 1,499,295 1,499,295 0
Al 14,312,449 15,523,849 A1,211,400
BUNY VS(SALBB/B) 5,026,536 14,830,536 196,000
2 634,000 214,000 420,000
= 482,500 482,500 0
| 146,228 146,228 0
S 1,488,295 1,488,295 0
Al 12,275,513 12,499,513 £224,000
BZCA RE 2,002, 196 1,806, 196 196,000
2 420,000 0 420,000
= 172,120 172,120 0
Al 1,410,076 1,634,076 £224,000
BBX YALBHAM HEXE AL 707,881 511,881 196,000
2 420,000 0 420,000
= 172,120 172,120 0
Al 115,761 339,761 £224,000
101 Q124 4] 675,131 499,131 176,000
2 400,000 0 400,000
= 159,370 159,370 0
Al 115,761 339,761 £224,000
04 JIAHMIENSE 4 675.131 499,131 176,000
O X U - SBEA N XIA (2021
EEED 400,000 0 400,000
o QRe 69,7608 * 50% x 52 x 17F 296,480 0 296,480
2 296,480 0 296,480
o FE4Y 69,7608 * 508 * 172 59,296 0 59,296
2 59,296 0 59,296
o FY224Y  104,6408 * 25% « 52 13,080 0 13,080
2 13,080 0 13,080
o MNIREE 31,144,008 « 1Al 31,144 0 31,144
2 31,144 0 31,144
O X o - +BHA HE XA 115,761 339,761 ~224,000
o ol 33 75,341,002 75,341 216,605 A141,264
o FR4Y M 15,069,000 15,069 43,321 £28,252
o MY BHLY 23 9,538,0002 9,538 27,424 A17,886
o gEaRty 3 5,307,0008 5,307 8,741 A13,434
o ME2EE 33 10,506,0002 10,506 33,670 ~23,164
201 YErE Q| 32,750 12,750 20,000
2 20,000 0 20,000
= 12,750 12,750 0
01 At 22l bl 32,750 12,750 20,000
O X B - SBEHA HE RAL S
(20215 2 H)) 20,000,000% * 14} 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

22D
BN WE(SHYTH/BT)
BRCA S

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
17 = 20,000 0 20,000
SN N (DAL BZ/S3012) 1,785,950 2,773,350 987,400

= 1,000 11,000 0
Al 1,774,950 2,762,350 987,400
IZOIE YK, ANE SHEAES 1,785,950 2,773,350 987,400
= 1,000 11,000 0
Al 1,774,950 2,762,350 987,400
o4 A= =R 178,600 866,000 687,400
= 1,000 11,000 0
Al 167,600 855,000 687,400
307 B12H0| & 23,600 866,000 842,400
3 1,000 1,000 0
Al 2,600 855,000 842,400
04 BITHEAAF S 2 5 23,600 866,000 842,400
O 014 A= =7 33 23,600,002 23,600 866,000 842,400
= 1,000 11,000 0
Al 2,600 855,000 842,400
402 2124 X2 0| & 155,000 0 155,000
01 BT EAS SR (RHHHR) 155,000 0 155,000
O HAHZUSR 55 A 22

50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000

O G4NEEEN SHELS0 A MH=
105,000,008 * 141 105,000 0 105,000
o+ S5 ==X 0 300,000 300,000
307 B12+0| & 0 300,000 300,000
04 BIHSAAL S 2 5 0 300,000 300,000
O o+ S5 ==1 23 o2 0 300,000 A300,000




N = 0l & At & M A

2N

-

o
o o
a2

el X230l

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
250z 29,210,896 29,099,496 111,400
=2 1,255,109 1,255,109 0
2 2,506,000 2,506,000 0
g 1,058,449 979,593 78.856
= 2,259,305 2,249,511 9,794
Al 22,132,033 22,109,283 22,750
2SS (2HU2Z/25012) 21,939,559 21,828,159 111,400
= 113,049 113,049 0
=) 2,506,000 2,506,000 0
g 969,497 890,641 78,856
= 419,394 409,600 9,794
Al 17,931,619 17,908,869 22,750
NASSHUSAY S 2,283,288 2,171,888 111,400
= 64,049 64,049 0
g 857,856 779,000 78.856
= 234,794 225,000 9,794
Al 1,126,589 1,103,839 22,750
£8 23 0182 AY 1,211,400 1,100,000 111,400
g 857,856 779,000 78,856
= 105,794 96,000 9,794
Al 247,750 225,000 22,750
301 LPEEI 1,211,400 1,100,000 111,400
g 857,856 779,000 78.856
= 105,794 96,000 9,794
Al 247,750 225,000 22,750
01 AlBl 2 & = 48 2 1,211,400 1,100,000 111,400

2& 1,211,400,000& 1,211,400 1,100,000 111,400
Jl 857,856 779,000 78,856
< 105,794 96,000 9,794

Al 247,750 225,000 22,750




> A
N & 0l & AF S & M M
AN ALEI =X
2 M= XN (AMIEX/FHLHAESKE)

@2 Mah=s (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ats| = X ot 68,806,098 65,527,838 3,278,260

= 42,923,671 40,308,782 2,614,889
= 1,397,983 1,397,983 0
< 5,635,479 5,296,587 338,892
S 20,000 20,000 0
Al 18,828,965 18,504,486 324,479
ASIEX K& (ASEX/HAHSXH) 430,877 420,877 10,000
< 49,286 39,286 10,000
Al 381,591 381,591 0
ol * & 220,791 210,791 10,000
< 37,840 27,840 10,000
Al 182,951 182,951 0
Mol 2= (Ol &) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
302 OI=2L Mol 24 = 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
02 BIAQITHOH A =R ESENS 10,000 0 10,000
O Mol S ALS [ HEHALE]
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
HASS Moy N (MIEX/INZHEEH) 59,017,051 55,748,791 3,268,260
= 42,798,659 40,183,770 2,614,889
s 1,397,983 1,397,983 0
== 5,147,144 4,818,252 328,892
e 20,000 20,000 0
Al 9,653,265 9,328,786 324,479
HASE JIZMEotd 2l 50,360,509 47,092,249 3,268,260
= 39,684,447 37,069,558 2,614,889
= 4,507,682 4,178,790 328,892
Al 6,168,380 5,843,901 324,479
HEE¥HS 38,624 35,327 3,297
= 34,794 31,794 3,000
=) 1,130 1,060 70
Al 2,700 2,473 227
301 LEEHS 38,624 35,327 3,297
= 34,794 31,794 3,000
) 1,130 1,060 70
Al 2,700 2,473 227
01 AR 2EH 63 38,624 35,327 3,297
O s 2 & 38,624,000 38,624 35,327 3,297
= 34,794 31,794 3,000
< 1,130 1,060 70
Al 2,700 2,473 227
22 X X& 1,989,083 1,411,220 577,863
= 1,591,266 1,128,977 462,289
< 119,345 84,673 34,672
Al 278,472 197,570 80,902




CHE L GRA(SA) - HRAMY - BES p/E-E" Hl D2

301 LEHZ 1,989,083 1,411,220 577,863

= ,591,266 1,128,977 462,289

& 119,345 84,673 34,672

Al 278,472 197,570 80,902

01 MEI2EZE %06z ,989,083 1,411,220 577,863

O 2sS=XKA 2 & 1,989,083,000& ,989,083 1,411,220 577,863

= ,591,266 1,128,977 462,289

< 119,345 84,673 34,672

Al 278,472 197,570 80,902

sclsUl B AL 2RI S 229,500 135,000 94,500

=) 68,850 40,500 28,350

Al 160,650 94,500 66, 150

201 Let24E] 22,950 13,500 9,450

=) 6,885 4,050 2,835

Al 16,065 9,450 6,615

01 At 22l 22,950 13,500 9,450
O RelsUloiZ2 A =X0Ist =294

Z & 22,950,000& 22,950 13,500 9,450

= 6,885 4,050 2,835

Al 16,065 9,450 6,615

301 LEtEA S 206,550 121,500 85,050

=) 61,965 36,450 25,515

Al 144,585 85,050 59,535

01 MEIBEE 263 206,550 121,500 85,050
O LAUSUIHZA SXIISH 2

28 206,550,000 206,550 121,500 85,050

= 61,965 36,450 25,515

Al 144,585 85,050 59,535

D2 UHI0I A A Z E B-19 gl ,846,000 960,000 886,000

= ,005,500 562,500 443,000

=) 603,300 337,500 265,800

Al 237,200 60,000 177,200

301 LBEXS ,846,000 960,000 886,000

= ,005,500 562,500 443,000

=) 603,300 337,500 265,800

Al 237,200 60,000 177,200

01 MEIBEE 2053 ,846,000 960,000 886,000

O ZZLtdolel A& HE X2 X

& 1,846,000,000& ,846,000 960,000 886,000

= ,005,500 562,500 443,000

= 603,300 337,500 265,800

Al 237,200 60,000 177,200

MASE StAIMEXA 1,706,600 0 1,706,600

= 1,706,600 0 1,706,600

301 LBEXZ 1,706,600 0 1,706,600

= 1,706,600 0 1,706,600

01 MBIBZE 05z 1,706,600 0 1,706,600




SA: AEIEX D
Ha: HASE MEOUY NA(MIASN/IIEZMERE)
S9l: HASS JZMEOE 2 (B9 ®R)

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
O HASE ot FUNAS[MMLEHAES]
1,706,600,0008 * 14! 1,706,600 0 1,706,600
2 1,706,600 0 1,706,600




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
e =Rl S el
Mo COSNSA(MISN/ 0 - HAd)
Gelr b Mg X (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 259,019,914 257,138,897 1,881,017
=2 154,707,464 154,555,781 151,683
7| 10,583,550 10,583,550 0
[= 21,288,509 21,245,130 43,379
= 85,000 50,000 35,000
Al 72,355,391 70,704,436 1,650,955
COEXSA(AF =X/ - BAH) 195,363,840 193,499,823 1,864,017
=2 127,066,033 126,914,350 151,683
7l 583,550 583,550 0
[=4 13,842,204 13,802,225 39,979
= 85,000 50,000 35,000
Al 53,787,053 52,149,698 1,637,355
s ME X 183,413,008 183,027,876 385,132
=2 126,759,571 126,614,005 145,566
J| 136,025 136,025 0
[ 12,929,000 12,885,330 43,670
Al 43,588,412 43,392,516 195,896
ColaTtel Y AMIESXY SHUH(EXR) 18,925,948 18,634,816 291,132
=2 9,462,974 9,317,408 145,566
[ 2,838,892 2,795,222 43,670
Al 6,624,082 6,522,186 101,896
307 gl12+0l & 12,625,948 12,334,816 291,132
=2 6,312,974 6,167,408 145,566
[~ 1,893,892 1,850,222 43,670
Al 4,419,082 4,317,186 101,896
1 MBI EXAYEX 11,650,792 11,359,660 291,132
O Q28| L OIAS 2 S K3 ALY
22X 11,650,792,0002 11,650,792 11,359,660 291,132
=2 5,825,396 5,679,830 145,566
[=4 1,747,619 1,703,949 43,670
Al 4,077,777 3,975,881 101,896
ColgHy JsB2UAMY 94,000 0 94,000
402 DI2H K20 & 94,000 0 94,000
01 2R EALEE(KHHMUHA) 94,000 0 94,000
O het=0ls of:AIXS 32 227 & |
SELAMY 94,000,000 * 1Al 94,000 0 94,000
LoIETALE XA 10,928,488 9,449,603 1,478,885
=2 294,275 288, 158 6,117
Jl 447,525 447,525 0
[ 913,204 916,895 A 3,691
= 35,000 0 35,000
Al 9,238,484 7,797,025 1,441,459
AT A LoEXY AE 3,465,500 2,000,000 1,465,500
401 AlEHI 2 =200y 3,465,500 2,000,000 1,465,500
01 Al&HI 3,465,500 2,000,000 1,465,500
O ATHATSAA x5 X0
A 3,465,500,000& 3,465,500 2,000,000 1,465,500




R TE 3V Rl
HH: COSXSH(MNEZX/C0 - HAH)
©el: =ol=X A X8 (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
CORUAM JS2L(SH) 110,000 90,000 20,000
= 90,000 90,000 0
x 20,000 0 20,000
401 A& H L 20l 40,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000 0
x 20,000 0 20,000
01 Al Hl 40,000 20,000 20,000
O Gi4Al SHCQUAY ASY =T o
UXJlg sagdec 83 X
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
% 20,000 0 20,000
F2Y Yo 2 IBHRNA(2X) 1,177,059 1,152,630 24,429
= 294,275 288, 158 6,117
< 264,860 259,342 5,518
Al 617,924 605, 130 12,794
307 212+0| & 1,163,339 1,138,910 24,429
= 290,845 284,728 6,117
< 261,773 256,255 5,518
Al 610,721 597,927 12,794
NN EEEEETIEES 1,163,339 1,138,910 24,429
O Z2Y Y34 N¥  ZF 228,839,008 228,839 204,410 24,429
2 57,220 51,103 6,117
= 51,510 45,992 5,518
Al 120,109 107,315 12,794
Zzg 29 X8 872,076 918, 120 £ 46,044
= 152,799 162,008 19,209
Al 719,277 756, 112 36,835
307 212+0| & 872,076 918, 120 146,044
< 152,799 162,008 £9,209
Al 719,277 756, 112 36,835
10 SIS RAIEEE 2SS X 872,076 918, 120 £ 46,044
O Z2Y 298 N¥  ZF 763,996,008 763,996 810,040 £ 46,044
< 152,799 162,008 £9,209
Al 611,197 648,032 136,835
F2Y ISELAL(REME) 205,000 190,000 15,000
< 169,000 169,000 0
x 15,000 0 15,000
Al 21,000 21,000 0
401 Al HI L 20l 15,000 15,000
x 15,000 15,000
01 Al&H 15,000 0 15,000
O Oi+Al DS SaZEY agasc &
e A% X 15,000,0008 * 14! 15,000 0 15,000
x 15,000 0 15,000
ZOHe ZXNSA(MSSK/HAHNEXR) 63,199,040 63,182,040 17,000
= 27,641,431 27,641,431 0




AN el 04t
PN

ZE: B0 SIS (AEl =N /HANSTH)
Crels ROHOl =AM U S e (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
Jl 10,000,000 10,000,000 0
=) 7,446,305 7,442,905 3,400
Al 18,111,304 18,097,704 13,600
O SXAIE & &M X 26,761,232 26,744,232 17,000
= 4,924,703 4,924,703 0
J| 10,000,000 10,000,000 0
=) 3,535,685 3,532,285 3,400
Al 8,300,844 8,287,244 13,600
ZOHoI e MEXAME XA (=H) 253,000 236,000 17,000
=) 50,600 47,200 3,400
Al 202,400 188,800 13,600
307 glz2tol & 253,000 236,000 17,000
< 50,600 47,200 3,400
Al 202,400 188,800 13,600
10 AL SXAIEEE2EH EX 253,000 236,000 17,000
O HHQUNBMBNAME X (TH)
Z & 205,000,000 205,000 188,000 17,000
=) 41,000 37,600 3,400

Al 164,000 150,400 13,600




> A
N & 0l & AF S & M M
AN GEIEY
Hi: B SN L oA ST (MI=X/ES - HELHA)

& ots=EX X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
&It 0t 120,841,776 120,595,561 246,215

= 46,886,442 46,747,662 138,780
J| 5,156,253 5,156,253 0
= 10,000 10,000 0
< 30,910,275 30,895, 138 16,137
Al 37,878,806 37,786,508 92,298
2 05X € dgdd ST (M =EX/ES - IHFY 113,468,700 113,231,544 237,156
o)
= 46,374,981 46,236,201 138,780
J| 4,352,327 4,352,327 0
£ 10,000 10,000 0
= 30,213,136 30,201,623 11,513
Al 32,518,256 32,431,393 86,863
ots=X XI& 28,891,890 28,714,734 177,156
= 13,441,603 13,302,823 138,780
J| 391,300 391,300 0
£ 10,000 10,000 0
=) 3,825,870 3,814,357 11,513
Al 11,223,117 11,196,254 26,863
RESotEs 088 2% (=Hl) 45,306 22,290 23,016
=) 13,592 6,687 6,905
Al 31,714 15,603 16,111
307 21201 A 45,306 22,290 23,016
=) 13,592 6,687 6,905
Al 31,714 15,603 16,111
10 AR SAAEHE2SEHIEXR 45,306 22,290 23,016
O Ol EE8 SAA ¢ ddl HHEN
12,264,000& = 14 12,264 0 12,264
=S 3,679 0 3,679
Al 8,585 0 8,585
O Ots088 SAA FIOHME 2l
5,376,000& « 29 10,752 0 10,752
=) 3,226 0 3,226
Al 7,526 0 7,526
SIlciOlsSaEH 2F (24 226,883 211,523 15,360
J| 80,609 80,609 0
=) 28,790 24,182 4,608
Al 117,484 106,732 10,752
307 21201 A 216,883 201,523 15,360
J| 80,609 80,609 0
=) 28,790 24,182 4,608
Al 107,484 96,732 10,752
05 RIZt2E = 207,163 201,523 5,640
O SIloiotsaE SAX S8+
5,640,000& * 14l 5,640 0 5,640
=) 1,692 0 1,692
Al 3,948 0 3,948
11T MISRASER 9,720 0 9,720




AN GEIEY
HM: B 0tsSXE L o8gAY ST (MEI=X/ -IEEHd
& ots=EX X (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O &tiimloiots dSAE dAESHE XA
9,720,000& * 14 9,720 0 9,720
=) 2,916 0 2,916
Al 6,804 0 6,804
ZZLHY9 ZA0tsSS4A AIXE 138,780 0 138,780
= 138,780 0 138,780
301 LetE2H =S 138,780 0 138,780
= 138,780 0 138,780
01 MI2ZE 6= 138,780 0 138,780
O ZE2LH9 ZAots34A SHAIKIRA
6,000& = 257H = 90 138,780 0 138,780
= 138,780 0 138,780
25 X& 72,902,562 72,842,562 60,000
= 31,030,071 31,030,071 0
< 24,879,180 24,879,180 0
Al 16,993,311 16,933,311 60,000
ZZEOE0E &= 300,000 240,000 60,000
= 120,000 120,000 0
< 60,000 60,000 0
Al 120,000 60,000 60,000
405 XtatE SHI 120,000 60,000 60,000
= 30,000 30,000 0
< 15,000 15,000 0
Al 75,000 15,000 60,000
01 HatH ESFH S 120,000 60,000 60,000
O =Z2EAH0d &#SAMY I XY (FI1)
60,000,000 * 14! 60,000 0 60,000
Hid AN SH(MISX/co - HAH) 3,274,046 3,264,987 9,059
= 57,980 57,980 0
J| 803,926 803,926 0
< 595,929 592,305 3,624
Al 1,816,211 1,810,776 5,435
HAadE B35 @ A |4 3,274,046 3,264,987 9,059
= 57,980 57,980 0
J| 803,926 803,926 0
< 595,929 592,305 3,624
Al 1,816,211 1,810,776 5,435
OleiDF et Ald g4H X 27,770 18,711 9,059
= 11,108 7,484 3,624
Al 16,662 11,227 5,435
307 glztol & 27,770 18,711 9,059
= 11,108 7,484 3,624
Al 16,662 11,227 5,435
11T M3 SXASEEX 27,770 18,711 9,059
O DIeoF et =sAl4 g4H X
Z2& 27,770,000 27,770 18,711 9,059
< 11,108 7,484 3,624




]

HeIt=

2N

I
<
R0
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n0
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Off &t 24
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== O'I
A & 0l & AF 2 E A A
2H: ZADIB D
Ha: Hol2 58X Hel(2B/HII2)

Chelr R CABY F4 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
=N 42,788,240 42,713,519 74,721

2 1,633,200 1,633,200 0
= 817,300 812,300 5,000
Al 40,337,740 40,268,019 69,721
HOl2 58X Hel(2F/HII2) 42,597,776 42,523,055 74,721
2 1,633,200 1,633,200 0
< 817,300 812,300 5,000
Al 40,147,276 40,077,555 69,721
WRE TASE X4 24,058,682 23,997,973 60,709
= 932,000 932,000 0
= 199,340 199,340 0
Al 22,927,342 22,866,633 60,709
Hol2Hel 2ol %S 218,184 179,475 38,709
301 LB A 151,393 112,684 38,709
12 J1EH2 &3 151,393 112,684 38,709
O 20218 A 4I3 7 H SO 151,393 112,684 38,709
o 2YMELY HH 80,666,000% 80,666 88,010 A7,344
o 2%30 2E 24,000,0002 24,000 12,000 12,000
o ZeHl 2,770,008 * 1% 2,770 0 2,770
o AMBUEHS 31,283,00020 * 1% 31,283 0 31,283
HOISSZH I 1,544,801 1,522,801 22,000
207 &1 7N L bl 22,000 0 22,000
01 @RSyl 22,000 0 22,000

O MAes FHE +8 967 89
22,000,0008 * 14 22,000 0 22,000
Mo Horn HES 3,677,916 3,672,916 5,000
2 701,200 701,200 0
= 617,960 612,960 5,000
Al 2,358,756 2,358,756 0
S& MUY £H2N3 45,000 40,000 5,000
2 4,000 4,000 0
= 9,000 4,000 5,000
Al 32,000 32,000 0
201 L2yl 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 AL 2rel bl 5,000 0 5,000

O S=HHY X1 29 X A%E
5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
MEHIIZ Haldle 25 14,861,178 14,852, 166 9,012
S0i& HII2 HeAE 29 718,341 709,329 9,012
101 1218l 9,012 0 9,012
YN EENEEES 9,012 0 9,012




2N

S Al Ol 3t 2t

u: HOI2 SEX Hel(BY/HIIL)
SRl MEBHIIS M2l 23 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O s0z82H)2 ZeAdNaE 29 9,012 9,012
o ory 69,7602 * 12 * 52 * 155 5,232 5,232
o FE4g 69,7609 * 12 * 15% 1,047 1,047
o MEYZ BELY
7.360% * 1% * 62 * 153 663 663
o FU2R4+y
69,7602 * 12 » 152 * 150% 1,570 1,570
o ABRE2 5000008 * 14 500 500




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SH: MBS
HH: LMY MAT JIBAE(SEHLTA/H L - OE)

Chel: OHEBH 2 AAE 23 (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= R 9,199,709 9,174,709 25,000

=2 1,817,012 1,792,012 25,000
[= 2,794,835 2,775,035 19,800
Al 4,587,862 4,607,662 A19,800
MO ANE ISR (SHLSM/HL - Ol F) 8,965,296 8,940,296 25,000
=2 1,817,012 1,792,012 25,000
[ 2,794,835 2,775,035 19,800
Al 4,353,449 4,373,249 219,800
OLEBH LAHAIE B2 3,878,896 3,878,896 0
=2 282,000 282,000 0
[ 1,764,900 1,745,100 19,800
Al 1,831,996 1,851,796 A 19,800
SECH AMOE HAHAIRE XY ALY 198,000 198,000 0
=2 99,000 99,000 0
[ 19,800 0 19,800
Al 79,200 99,000 A19,800
402 DI2H K20l & 198,000 198,000 0
2 99,000 99,000 0
[~ 19,800 0 19,800
Al 79,200 99,000 A 19,800
02 D2 TEALEE(0IXMHA) 198,000 198,000 0

O SSCUH AMHA HAHAFZES(NsSHED] X
2) 2= 198,000,000 198,000 198,000 0
=2 99,000 99,000 0
[ 19,800 0 19,800
Al 79,200 99,000 A 19,800
oY Zma 25 3,268,401 3,243,401 25,000
=2 548,500 523,500 25,000
[ 970,500 970,500 0
Al 1,749,401 1,749,401 0
SHMESPHALS (SHTt2l 2H) 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
307 gl12+0l & 25,000 0 25,000
=2 25,000 0 25,000
02 DI A AAIYER 25,000 0 25,000

O dimtel PHAMG[HALEE AIE]

25,000,0002 * 14! 25,000 0 25,000
=2 25,000 0 25,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SA: oYM
HA: |20 SH(SYHSLA/HSL - 0 F)
S I E Mol o &g (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Of & A AT 20,306,416 20,106,219 200,197
=2 6,985,035 6,785,035 200,000
=2 1,000,000 1,000,000 0
[= 3,182,975 3,182,975 0
Al 9,138,406 9,138,209 197
I2E0Y SH(SHHLA/HY2 - HE) 20,040,813 19,840,813 200,000
=2 6,985,035 6,785,035 200,000
= 1,000,000 1,000,000 0
[=4 3,182,975 3,182,975 0
Al 8,872,803 8,872,803 0
Ol o of gt 3,413,695 3,213,695 200,000
=2 657,517 457,517 200,000
[ 569,200 569, 200 0
Al 2,186,978 2,186,978 0
D32 U2 XNEAY 278,400 78,400 200,000
=2 278,400 78,400 200,000
307 gl12+0l & 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
02 DIZTBAAIY B X 200,000 0 200,000
O D42 e FH X (dgatasd & HE
2I| S LHEH 250,000,000 * 80% 200,000 200,000
=2 200,000 200,000
HPSS (O AMAD) (SRHLSA/FHASM - HE) 137,709 137,512 197
BEE 137,709 137,512 197
BEXE 137,709 137,512 197
802 BHEt 2| E} 137,709 137,512 197
0l 2DEE2ursz 20,327 20, 130 197
O 202049 =4ts2 ZEH Y SWAALY O Atgt
=] 196,060 * 14l 197 0 197




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SA: oot o
HA HYUANCAl SH(SHHS/HS S - )
Sl AN MO SHAMAHNE 4 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
of st ot M ot 9,367,881 9,291,751 76,130
=2 515,630 464,930 50,700
=2 1,642,000 1,642,000 0
[= 381,511 297,279 84,232
Al 6,828,740 6,887,542 A 58,802
HAHH T A SH(SSHLS/HLSM - 0HE) 2,207,191 2,131,061 76,130
=2 74,130 23,430 50,700
[ 236,511 152,279 84,232
Al 1,896,550 1,955,352 58,802
LY M Ao HANE 4 1,874,013 1,797,883 76,130
=2 50,700 0 50,700
[ 229,482 145,250 84,232
Al 1,593,831 1,652,633 A58,802
S BOAlA HHI 1,801,793 1,776,363 25,430
[ 229,482 145,250 84,232
Al 1,572,311 1,631,113 A 58,802
101 @124 4] 514,823 514,823 0
[ 89,152 65,250 23,902
Al 425,671 449,573 A23,902
04 JI2H2R2IUEEL 514,823 514,823 0
O th+2x oded 198,372 198,372 0
o oY 23X 130,500,000 130,500 130,500 0
[~ 89,152 65,250 23,902
Al 41,348 65,250 A23,902
201 LBt2AH 368,310 307,980 60,330
[ 79,290 7,000 72,290
Al 289,020 300,980 A11,960
01 At 22| H 121,354 106,354 15,000
O i8] 15,000 0 15,000
o HLE2E DR YA AQE o o
2 =222 ME[WAESSBHAR] 15,000 0 15,000
- &==He 250,00001 * 24 6,000 0 6,000
[ 6,000 0 6,000
- 2 HE 150,000 * 8% 1,200 0 1,200
[ 1,200 0 1,200
- EASH, A4S, AS)|, g H I
2,400,000 * 14l 2,400 0 2,400
[ 2,400 0 2,400
- EEE2 ME 2= 3,600,000 * 14l 3,600 0 3,600
[ 3,600 0 3,600
- 2Ettel, otetE, "Holg, ok s &
1,800,000 * 14l 1,800 0 1,800
[ 1,800 0 1,800
02 2229 246,956 201,626 45,330
O A& ZH KX 120,000 120,000 0
o +=2H AMEES A2
2= 120,000,000 120,000 120,000 0




SH: N E e K
A HYANEA SH(STHSLL/HSSL - 0 F)
SRl YN Mol HANE 4 EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 77,960 0 TT.960
Al 108,040 120,000 A 11,960
O AN&ZHIRXHI 45,330 0 45,330
o HASH D29 YA 2 SA[0LY
AFAE] 36,000 0 36,000
- ZEAN 2YL 2Y 2
18,000,0008 * 14} 8,000 8,000
< 18,000 18,000
- HeSH OE0ISAL A5 - 2o
18,000,000% * 14} 18,000 18,000
= 8,000 8,000
o WARE @A By A2 Ful[H4LE
HAE] 9,330,008 * 14! 9,330 0 9,330
< 9,330 0 9,330
401 A& HI L 2 THHI 875,000 906,000 A31,000
< 50,600 73,000 £22,400
Al 824,400 833,000 8,600
01 A& HI 869,582 900, 582 A 31,000
O +=% o@pe IAHS &1
A3 50,000,000% 50,000 60,000 ~10,000
= 20,000 30,000 £10,000
Al 30,000 30,000 0
O 428 il ey 4x
A3 19,000,0009 19,000 40,000 A21,000
= 7,600 20,000 A12,400
Al 11,400 20,000 £8,600
405 TH&HH St 26, 100 30,000 £3,900
< 10,440 0 10,440
Al 15,660 30,000 A14,340
01 AU 2B St 26,100 30,000 £3,900
O W42 2% +42EH0 7Y
AF 26,100,0009 26, 100 30,000 £3,900
< 10,440 0 10,440
Al 15,660 30,000 A14,340
HE2H AR 2 48,000 0 48,000
2 48,000 0 48,000
201 et A H| 48,000 0 48,000
2 48,000 0 48,000
01 At 22l bl 8,000 0 8,000
O Yur+gY| 18,000 0 18,000
o WASH DR YA A2F 7Y, o
Y E2S MRUALYTAR] 18,000 0 18,000
- asws 60,00004 * 50 3,000 3,000
2 3,000 3,000
- EASH, AS%, AS)|, 2HEHID)
5,000,008 * 14! 5,000 5,000
2 5,000 5,000
- 222 HX 25 5000,0008 * 14 5,000 5,000
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==
N & o & AF & H A A
SA A
MY H2E & TH(SYWSLA/UY - ME)
SE RSP E S CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ARl 16,311,384 16,194,889 116,495
2 4,379,319 4,380,374 A 1,085
ki 506,000 506,000 0
= 1,545,843 1,547,943 ~2,100
ES 60,000 60,000 0
Al 9,820,222 9,700,572 119,650
A2 = TH(SHHYS/YY - 4E) 13,026,613 13,028,723 A2,110
2 4,179,319 4,180,374 A 1,085
s 506,000 506,000 0
= 1,295,843 1,297,943 ~2,100
EN 60,000 60,000 0
Al 6,985,451 6,984,406 1,045
NEDEESE 3,356,224 3,356,224 0
2 1,642,372 1,642,372 0
= 390,372 392,472 ~2,100
Al 1,323,480 1,321,380 2,100
UM MANGT D5 17,500 17,500 0
= 7,000 7,000 0
= 0 2,100 ~2,100
Al 10,500 8,400 2,100
402 RI2HXt20l M 17,500 17,500 0
2 7,000 7,000 0
= 0 2,100 ~2,100
Al 10,500 8,400 2,100
02 DIZERHZ AL 2 Z (01 & TH &) 17,500 17,500 0
O MSHAAGT FH(AY) 25 onl 0 17,500 A17,500
= 0 7,000 A7,000
= 0 2,100 A2,100
Al 0 8,400 8,400
O MBXSMAGT FH(AH)
35,000,00021 * 104 * 50% 17,500 0 17,500
= 7,000 0 7,000
Al 10,500 0 10,500
MRES Y JIBAE BB 7,680,738 7,682,848 A2,110
= 2,429,431 2,430,486 A 1,085
o 306,000 306,000 0
< 730,667 730,667 0
Al 4,214,640 4,215,695 A1,055
ATl KB (MBHEX BHEEA) 0 2,110 A2,110
= 0 1,055 A 1,085
Al 0 1,055 A 1,085
201 L2yl 0 2,110 ~2,110
= 0 1,055 A 1,085
Al 0 1,055 A 1,085
01 AlR 2| 0 2,110 A2,110
O AZAE ALK R (S 2], 28], T =
S) 25 ofl 0 2,110 A2,110
= 0 1,055 A1,055
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BE: ADE & FH(SHHSSM/LY - 4E)

Sl MBS QL JIBAS S5 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
1] A 0 T.055 ~T.055
HEES(GED) (SHHS+4/Ye - &) 332,822 214,217 118.605
SEXE 332,822 214,217 118.605
SIS 332,822 214,217 118,605
802 & 2/t 332,822 214,217 118,605
NEREEETTEE 260,919 67,735 93, 184
O 2020 HM%IHRI| Abe 59,805 0 59,805
o NS T 51,019,830% * 141 51,020 0 51,020
o Ol K 8.784,1908 * 14 8.785 0 8,785
O 20208 BB&EIIRI| A 10,075 0 0,075
o AB T 9,562,008 * 14 9,562 0 9,562
o Ol X 512,700 * 14! 513 0 513
O 20204 MAIEHEI DO HEH AR 1,399 0 1,399
o A8 T 1,386,860%! * 14! 1,387 0 1,387
o Ol X 11,0008 * 141 12 0 12
O 20201 AME AL 3,306 0 3,306
o NS T 3.256,2708 * 14 3,257 0 3,257
o Ol X 48,1908 * 14! 49 0 49
O 20201 A 4 2,588 0 2,588
o ANE T 1,801,0508 * 14] 1,802 0 1,802
o Ol X 785,9308 * 14! 786 0 786
O 20204 AT OH L K2l (&) 5,994 0 5,994
o At &M 5,454,550 * 14l 5,455 0 5,455
o Ol X 538, 7702 * 141 539 0 539
O 20208 MEESTAE 401 0 401
o AS T 284,540% * 141 285 0 285
o Ol X 15,0702 * 141 116 0 116
O 20201 APSIMBIASO0F Q124 R At 9.616 0 9,616
o AB T 9,520,9508 * 14 9,521 0 9,521
o Ol X 94,3002 + 14 % 0 %
02 Al - SHEZIWEI 71,903 46,482 25,421
O 20202 XM =It3RI| A 17,778 0 17,778
o AB T 15,305,95020 * 14! 15,306 0 15,306
o Ol K 2,471,0308 = 14 2,472 0 2,472
O 20208 BBLEIRI| A 3,014 0 3,014
o AS T 2,868,602 * 14 2,869 0 2,869
o Ol X 144,97020 * 141 145 0 145
O 2020 MEAY AHE &

2,016,990 * 14 2,017 0 2,017

O 2020 MEUXHE A T
812,008 = 141 813 0 813
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N = 0l & At & M A

A R =y
FM: ol HU(SELXIMNL/STH)

& XY ot® Fol (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Fal=n. 21,421,104 19,978,104 1,443,000

= 1,175,000 1,175,000 0
< 1,633,500 960,500 673,000
S 260,000 260,000 0
Al 18,352,604 17,582,604 770,000
ot HU(ZELXGMNLY/=X) 4,693,603 3,535,603 1,158,000
< 706,000 33,000 673,000
Al 3,987,603 3,502,603 485,000
g ot &l 1,444,787 398,787 1,046,000
< 706,000 33,000 673,000
Al 738,787 365,787 373,000
NLote HHIMG(ME-HSH)(HEAY) 1,000,000 0 1,000,000
< 650,000 0 650,000
Al 350,000 0 350,000
401 AIEHI L 201 1,000,000 0 1,000,000
=) 650,000 0 650,000
Al 350,000 0 350,000
01 A& HI 993,700 0 993,700
O HEE Moo AS
1,000,000,000& = 99.37/100 993,700 0 993,700
< 650,000 0 650,000
Al 343,700 0 343,700
03 Al 2 THHI 6,300 0 6,300
O HEE Moo EAS
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300 0 6,300
A 5td X 2el(BxX) 112,000 66,000 46,000
< 56,000 33,000 23,000
Al 56,000 33,000 23,000
401 AIEHI L 20 112,000 66,000 46,000
= 56,000 33,000 23,000
Al 56,000 33,000 23,000
01 A& HI 111,194 65,406 45,788
O XgstEasi2elAd(Ex)
Z& 111,194,000 111,194 65,406 45,788
< 56,000 33,000 23,000
Al 55,194 32,406 22,788
03 Al 2 THHI 806 594 212
O XgstEasi2elAmd(Ex)
2 & 806,000 806 594 212
20td FHl 3,248,816 3,136,816 112,000
AoHE FHIALY 646,616 534,616 112,000
401 Al HIZ 201 8] 646,616 534,616 112,000
01 A& HI 639,684 528,892 110,792
O 2ct &2 EESs% o=+
28,000,000 = 98.92/100 27,698 0 27,698




SN HED
HE: 5tE FU(ZELXSHL/ETR)
el Adta Fl

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEFENNEEE-E TR EEE
17,000,0002 * 98.92/ 16,817 0 16,817
O 3yl 3Yd YE52 W=
19,000,000 * 98.92/100 18,795 0 18,795
O SYES BIBNYY MU AE52 W=
- 23,000,0008 * 98.92/100 22,752 0 22,752
O SYES 80P NYY MU AEE2 W=
- 25,000,0002 * 98.92/100 24,730 0 24,730
03 Al 2 HI 6,932 5,724 1,208
O A3 FHIAY (RHA) Al& 2O
23 6,932,0002 6,932 5,724 1,208
NEHEAL (RELT ML /NALEAI) 11,683,563 11,398,563 285,000
= 330,000 330,000 0
x 160,000 160,000 0
Al 11,193,563 10,908,563 285,000
AR XN 11,683,563 11,398,563 285,000
= 330,000 330,000 0
x 160,000 160,000 0
Al 11,193,563 10,908,563 285,000
Oh2 otz H| 3,873,000 3,703,000 170,000
401 Al HI YL = THYI 3,873,000 3,703,000 170,000
Al H] 3,833,065 3,664,630 168,435
O S4S MEel 239-38X LR 01802 &
20 = 5,000,0009 * 98.92/100 4,946 0 4,946
O SHE SFel M43-128K L OIS S
S EE 3,000,000% * 98.92/100 2,968 0 2,968
O 828 232 132-26 Y@ 01222 521
o= 80,000,0008 * 99.10/100 79,280 0 79,280
O 820 SA2 19-8 Y2 0ISAY S0
=3 70,000,008 * 99.10/100 69,370 0 69,370
O sh¥s =2 30-6 L2 022 S0 ol
=3 8,000,0009 * 98.92/100 7,914 0 7,914
O FHS (BHS 726-148%1 K 2R) 0t2 02
s 4,000,0002! « 98.92/100 3,957 0 3,957
03 Al & = 0hH| 39,935 38,370 1,565
O Dh2otZ FHI Al 20l
2H 39,935,002 39,935 38,370 1,565
=2 Zyl 2,361,000 2,265,000 96,000
401 A& HI L R OBl 2,361,000 2,265,000 96,000
01 A&l 2,337,123 2,242,158 94,965
O S48 =Ze| 158781K LY 52 S0
=3 10,000,000 * 98.92/100 9,892 0 9,892
O Aot3 =tel 3948 K L8 =2 S
=3 20,000,0008 = 98.92/100 19,784 0 19,784
O Aetet tHZel & 102-181X L8 52 52
Il o = 8,000,0002 * 98.92/100 7,914 0 7,914




SN HED
FH: NANLHE(FELXNGMNL/NAL Al
SRl An2 NIHE (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
O st MEL & 272-281X 2& 52 &%
olofl =+ 16,000,000& * 98.92/100 15,828 0 15,828
O 330 dxel 13188K ¢& =2 s<Uld
=7 12,000,000& * 98.92/100 11,871 0 11,871
O &Y Yiotel 495-181X €@ 52 S
o=+ 20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
O 3t3H HMZel 5258 K 2 =2 s<Uld
=7 10,000,000& * 98.92/100 9,892 0 9,892
03 Al 2 THHI 23,877 22,842 1,035
O =2 FHl AIE=R0H| Z2 & 23,877,000 23,877 22,842 1,035
A2 AlE FHI 4,204,000 4,185,000 19,000
401 Al HIZ 201 8] 4,204,000 4,185,000 19,000
01 A& HI 4,160,272 4,141,476 18,796
O Act gl FMHME 382 2 +H &
o=+ 7,000,000 * 98.92/100 6,925 0 6,925
O 4ctl o732 4372 €& FH SROHS
- 7,000,000 * 98.92/100 6,925 0 6,925
O st&d otixe| 630-538 A €& +H S
=+ 5,000,000 =* 98.92/100 4,946 0 4,946
03 Al S THHI 43,728 43,524 204

O &72AI4 Bl AME20H|
2 & 42,828,000 42,828 42,624 204




H = 0l & AF &2 H M A
SA G T oA
HM: JPUHOANS R (SIS EMN YA /TSI - 2129)
el THLHHOl 2 el (&9 &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 Ny Hns2
XH or & 137,788,759 78,247,364 59,541,395
=2 47,450,882 43,366 47,407,516
= 5,034,303 252,050 4,782,253
Al 85,303,574 77,951,948 7,351,626
UGS AR (SIS ML /UL LT - 212 ) 131,862,672 72,331,277 59,531,395
=2 47,410,416 2,900 47,407,516
= 4,889,178 116,925 4,772,253
Al 79,563,078 72,211,452 7,351,626
TH 0l 2 2t e 131,862,672 72,331,277 59,531,395
=2 47,410,416 2,900 47,407,516
= 4,889,178 116,925 4,772,253
Al 79,563,078 72,211,452 7,351,626
2L AN AT 59,531,395 0 59,531,395
=2 47,407,516 0 47,407,516
= 4,772,253 0 4,772,253
Al 7,351,626 0 7,351,626
101 QI A H 230,760 0 230,760
=2 184,608 0 184,608
< 46,152 0 46,152
04 M2 2UHEE 230,760 0 230,760
O 22U A4 20XAZ 2 L B2
Olatd & AF=XZE]  230,760,0008 * 14 230,760 0 230,760
=2 184,608 0 184,608
= 46,152 0 46,152
201 Let29y| 384,135 0 384,135
=2 89,708 0 89,708
< 12,781 0 12,781
Al 281,646 0 281,646
01 AF2 22l 384,135 0 384,135
O 22U A 20112 HHAX2[0 A
ERSEUNE=3 12,096,0008 * 14l 12,096 0 12,096
=2 9,677 0 9,677
[ 2,419 0 2,419
O 22U AN 201XZ E2H L HAHSE
[OlAFE B ALR 69,654,0002 *14l 69,654 0 69,654
=2 15,723 0 15,723
[ 3,931 0 3,931
Al 50,000 0 50,000
O 22U A 203 HdEIHE L 4ED
ME[HASYE AFREE] 80,385 0 80,385
80,385,000 = 14l
=2 64,308 0 64,308
< 6,431 0 6,431
Al 9,646 0 9,646
O 22U AN 20X S 2SI & B0y
BE xR 18,500,000,000& * 1.2% 222,000 0 222,000
301 LBtE A2 58,916,500 58,916,500
= 47,133,200 47,133,200
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i
o
1[5
1[5
A
x
He
Q
Pl
=
=
rc
0z
P=
=
0z
10

£ HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 INEH Hns2
= 7,713,320 0 7,713,320
Al 7,069,980 0 7,069,980
N EEEPSE] 58,916,500 0 58,916,500
O DELt &Y XS NS[HALEE A
=4y 58,916,500,0008 14! 58,916,500 0 58,916,500
= 47,133,200 0 47,133,200
< 4,713,320 0 4,713,320
Al 7,069,980 0 7,069,980
SR (BTEMLOE /T - 219 491,016 481,016 10,000
= 34,000 34,000 0
< 44,600 34,600 10,000
Al 412,416 412,416 0
THEE THOH O 2tel 491,016 481,016 10,000
= 34,000 34,000 0
< 44,600 34,600 10,000
Al 412,416 412,416 0
20218 ZHHRAY 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
201 Yete | 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
O gergt| 10,000 0 10,000
o ZMiH E2 MBS Yoo
® OAE] 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
o EMHH Yo YA 0L SY[HLLE
HOAS 5,000,008 * 14! 5,000 5,000
< 5,000 5,000




> A
N & 0l & AF S & M M
2AMd: DS
FM: (EnsS 84 I L ML WELER/UHSNE - 23SIIE)

Hel Hsns & 2+2d HE X (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ws 67,865,314 67,636,082 229,232

= 857,400 857,400 0
s 1,646,000 1,646,000 0
J| 114,500 114,500 0
= 210,000 210,000 0
= 2,731,737 2,579,477 152,260
Al 62,305,677 62,228,705 76,972
Hsns 4 Id L AL} (RELEF/HSNE 64,168,202 63,938,970 229,232
EISIIHY)

= 857,400 857,400 0
s 1,646,000 1,646,000 0
J| 114,500 114,500 0
£ 210,000 210,000 0
) 2,731,737 2,579,477 152,260
Al 58,608,565 58,531,593 76,972
asws € 2+8d HE X 51,933,825 51,991,593 ABT7,768
= 95,400 95,400 0
s 670,000 670,000 0
J| 114,500 114,500 0
=) 1,731,512 1,589,252 142,260
Al 49,322,413 49,522,441 A 200,028
HEsWsS 2483AY 4,175,133 4,232,901 AB7,768
=) 226,260 84,000 142,260
Al 3,948,873 4,148,901 A 200,028
307 glz2+ol & 3,234,313 3,292,081 ABT7,768
=) 142,260 0 142,260
Al 3,092,053 3,292,081 A 200,028
02 IZtEAAMHEE 589,000 564,000 25,000

O HAl = IIEZHM =2 & S¢E XN&
Z & 589,000,000 589,000 564,000 25,000
05 RIZt2IE = 2,328,081 2,728,081 A400,000

O REAX OISXAHE e 2

2 & 2,328,081,000& 2,328,081 2,728,081 A 400,000
09 2+ZAHEXS 317,232 0 317,232

O HEZMAH e 82 A SHAI 2€ X
2 317,232,000& = 14 317,232 0 317,232
= 142,260 0 142,260
Al 174,972 0 174,972
WENEAIL &F & 22 10,888,763 10,601,763 287,000
= 210,000 210,000 0
= 976,000 976,000 0
£ 210,000 210,000 0
=) 724,225 714,225 10,000
Al 8,768,538 8,491,538 277,000
WS AMD ZBE =010 AHY 585,000 560,000 25,000
=) 213,000 203,000 10,000
Al 372,000 357,000 15,000
401 A& HIZ 2018 585,000 560,000 25,000




2AMd: DS
FM: (EnsS 84 I L ML WELER/UHSNE - 23SIIE)
Helr nSAHMAIE =25 E 2l (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 213,000 203,000 10,000
Al 372,000 357,000 15,000
01 A& HI 583,848 558,848 25,000
O ADRAEXNY A883Es &1
Z & 50,000,000& 50,000 25,000 25,000
=) 20,000 10,000 10,000
Al 30,000 15,000 15,000
HellEs9Y RSB S & 2,460,000 2,408,000 52,000
= 885,000 885,000 0
=) 386,000 386,000 0
Al 1,189,000 1,137,000 52,000
401 A& HIZ 201 Y| 2,460,000 2,408,000 52,000
= 885,000 885,000 0
=) 386,000 386,000 0
Al 1,189,000 1,137,000 52,000
01 A& HI 2,451,231 2,399,231 52,000
O NeolEsE SHFEX XML &1
52,000,000 = 14l 52,000 0 52,000
Oelold ¢t NsSHMAIEdE & 210,000 0 210,000
401 A& HIZ 201 Y| 210,000 0 210,000
01 A& HI 210,000 0 210,000
O GE0old ot WESotd AEE &Xl
210,000,000& = 14 210,000 0 210,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN QBARR
M. HESHBHI (AT AL =2)(IIEH/DIE
oS o2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
oG AR =2 2,489,264 2,442,166 47,098
MY SHAH (B AR 2)(IIEHIIE) 429,719 382,621 47,098
olad 2| 224,713 177,615 47,098
ol 2| 224,713 177,615 47,098
101 1244 224,713 177,615 47,098
01 84 206,089 158,991 47,098
O Azteaesg xn= 206,089 158,991 47,098
o 62 2™ 50,553,0002 50,553 34,480 16,073
o 63 (2AFHIA) A= 10,185,000& 10,185 7,058 3,127
o 73 (H2FY) A3 9,200,000 9,200 6,375 2,825
o 73 A 95,877,000 95,877 72,670 23,207
o 92 23 6,079,000& 6,079 4,213 1,866




> A
N = 0l & At & M A
SN BAHY Y
AN (2A/2AAF)
ool 2y el EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SAYI Y 7,359,787 7,151,370 208,417
2 793,939 698,739 95,200
p] 170,482 170,482 0
s 80,000 0 80,000
= 180,913 183,697 ~2,784
Al 6,134,453 6,008,452 36,001
SAHH (RA/2AAR) 4,961,432 4,760,515 200,917
2 793,939 698,739 95,200
J| 152,642 152,642 0
s 80,000 0 80,000
< 162,913 165,697 AN2,784
Al 3,771,938 3,743,437 28,501
2ey el 2,390,980 2,190,063 200,917
2 517,520 422,320 95,200
p] 97,235 97,235 0
s 80,000 0 80,000
= 57,118 59,902 ~2,784
Al 1,639,107 1,610,606 28,501
2ogne 29 328,066 303,234 24,832
201 L2 | 44,852 24,020 20,832
01 Ak 2reltl 40,372 24,020 16,352
O MotZHel JE Mg B0y 2
1,0002 * 16,0000 16,000 0 16,000
O st XA GISA 7Y 22,0002 * 167} 352 0 352
02 2z 2| 4,480 0 4,480
O ASEAS HEE SHH|
40,0009 + 16CH * 72 4,480 0 4,480
202 01 bl 14,370 10,370 4,000
01 2Uholdl 14,370 10,370 4,000
O REUHY HHS S ZA S £ 04|
20,0008 * 103] * 5% « 4% 4,000 0 4,000
2oy ML WX 31,385 30,500 885
= 9,416 12,200 ~2,784
Al 21,969 18,300 3,669
101 21248l 31,385 30,500 885
= 9,416 12,200 ~2,784
Al 21,969 8,300 3,669
04JI2HIERSE S 31,385 30,500 885
2oy AA Byl 31,385 30,500 835
o omel 233 15,305,0002 15,305 14,420 885
= 4,592 5,768 A1,176
Al 10,713 8,652 2,061
o Fg4Y 23 2,884,000% 2,884 2,884 0
< 865 1,154 £289
Al 2,019 1,730 289
o MEYZ BELY 23 281,000 281 281 0




2N
X ZH -
L= B

el

PAHIY Y
SAME (2H/RAAR)
2oy 2ol

SN B S(3H) - NPAY - BES 0 F oIS o HR=2
< 84 112 A28
Al 197 169 28
o M3EEE S Z2& 11,115,000& 11,115 11,115 0
< 3,335 4,446 A1,111
Al 7,780 6,669 1,111
o S0 23 1,800,000 1,800 1,800 0
< 540 720 A 180
Al 1,260 1,080 180
DZELH9 HAIdE A AL ZSE M| 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
201 £B-2d| 22,820 0 22,820
£ 22,820 0 22,820
01 At 22/l 16,820 0 16,820
O BRUI9 AANLEAAL ZHUE [0Ha4
ERSPNE=3 16,820,000 * 14 16,820 0 16,820
= 16,820 0 16,820
02 =224l 6,000 0 6,000
O AANEEAAL M) S ST [HALYTA
=3 6,000,000& = 14 6,000 0 6,000
£ 6,000 0 6,000
307 gl2tol & 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 =LA =4l 50,000 0 50,000
OMeEs3 dAESF(HOAHE 2 38) 2
2 50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 THebH S| 7,180 0 7,180
= 7,180 0 7,180
01 XL 2 ZFH S| 7,180 0 7,180
O YAMHEHANA WED S 22 T [Has
ERSPNE=3 7,180,000& = 14 7,180 0 7,180
= 7,180 0 7,180
224 D2LH9 S Al N 95,200 0 95,200
= 95,200 0 95,200
101 @124l 95,200 0 95,200
= 95,200 0 95,200
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 95,200 0 95,200
O Bd4a I2L19 HE 21 SAIXR 95,200 0 95,200
o ol2y] 77,120 = 52  18%F * 109 69,408 0 69,408
= 69,408 0 69,408
o FRE 77,1203 * 18F = 109H 13,882 0 13,882
= 13,882 0 13,882
o 2R 50,000 = 43 = 10 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
o MIEEZE MEX 22
8,310,000& = 14! 8,310 0 8,310




SN BAHEAY
I BAUZY(2A/BAYR)
Chel: 2y e (el &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 I E A Hw=sz
= 8,310 0 8,310
o EX0iY 20,0008 * 22 « 48 x 10Y 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
WSS (EAMF W) (B2H/2HAR) 26,838 19,338 7,500
SIS 26,838 19,338 7,500
ERSPAES 26,838 19,338 7,500
802 Et&t = | Et 26,838 19,338 7,500
01 2nEx3rsez 17,283 17,105 178
O MEHZ 0l=2ZAIM A 7 0 7
o 20204 0| Xt 1,0009 * 14 1 0 1
o 2019& Ol Xt 5,5109 = 14| 6 0 6
O 20199 MEH 2 HHUS 2o=dd ARE
oH 170,0008 * 14l 170 0 170
O 2020 D] OHOH 2 oL 22l At Ab
XA 4202 * 14 1 0 1
02 Al - THIEXZ 2Bt 3 9,555 2,233 7,322
O 2020 FHAXS 2 MR XAAY 6,564 0 6,564
o AT 6,540,6309 * 14| 6,541 0 6,541
o Ol &t 22,5808 « 124 23 0 23
O MEH A 01EZAIHA 3 0 3
o 2020 0f Xt 2108 « 14 1 0 1
o 2019% Ol Xt 1,6509 » 14| 2 0 2
O 20199 MEH 2 HHUS LoEd AIRE
oy 51,0008 * 14 51 0 51
O 20204 AEZ=D| OROH 2 Ol 22l At Ab
2o 4302 * 14 1 0 1
O 2020 BHXA S22 MHIA SHHAY(
S22 HH XNY) ASENA 703 0 703
702,50081 * 14




N & o & AF & H A A
SN ABSAD

M HALSA(2AH/2AOZ)

ool X EEH-E)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
ALSH D 17,455,249 16,930,317 524,932
= 1,036,980 548,883 483,097
= 653,378 632,370 21,008
pJ 4,047,834 4,045,487 2,347
s 7,000 7,000 0
= 1,221,512 1,217,944 3,568
Al 10,488,545 10,478,633 9,912
ALSH(2A/2AHA2) 16,082,948 15,583,292 499,656
= 931,110 461,553 469,557
= 653,378 632,370 21,008
b 3,629,368 3,627,021 2,347
s 7,000 7,000 0
= 1,111,302 1,107,734 3,568
Al 9,750,790 9,747,614 3,176
XA 7,615,270 7,562,764 52,506
= 101,000 101,000 0
= 653,378 632,370 21,008
| 174,068 157,602 16,466
= 635,452 627,649 7,803
Al 6,051,372 6,044, 143 7,229
SEINENIEICES 192,252 159,320 32,932
b 96, 126 79,660 16,466
= 48,063 39,830 8,233
Al 48,063 39,830 8,233
307 ©I2t0| & 192,252 159,320 32,932
b 9,126 79,660 16,466
< 48,063 39,830 8,233
Al 48,063 39,830 8,233
T 192,252 159,320 32,932
O e AlzHl X2 2R 192,252,0008! 192,252 159,320 32,932
b 9,126 79,660 16,466
= 48,063 39,830 8,233
Al 48,063 39,830 8,233
ML HARR AsH X 17,100 22,800 A5,700
= 5,130 6,840 A1,710
Al 11,970 15,960 £3,990
307 Q1201 & 17,100 22,800 A5,700
= 5,130 6,840 A1,710
Al 11,970 15,960 £3,990
NEEEEET 17,100 22,800 A5,700
O Y8 Hy=e Az NAY

23X 17,100,000 17,100 22,800 A5,700
= 5,130 6,840 A1,710
Al 11,970 15,960 £3,990
XSS ASIMEIA SXHA 1,186,486 1,156,212 30,274
= 653,378 632,370 21,008
< 84,085 81,305 2,780
Al 449,023 442,537 6,486




2N
X ZH -
L= B

el

A28
AL S (BH/BAHYR)
2XeA

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
308 X EHSOIA 1,186,486 1,156,212 30,274
= 653,378 632,370 21,008
& 84,085 81,305 2,780
Al 449,023 442,537 6,486
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 1,186,486 1,156,212 30,274
O &t2 - MAOoF A2 22| A X3
Z & 933,660,000 933,660 903, 386 30,274
= 653,378 632,370 21,008
=) 84,085 81,305 2,780
Al 196,197 189,711 6,486
ChES0I0td |sotEs #dl XN 52,500 57,500 A5,000
& 15,750 17,250 A 1,500
Al 36,750 40,250 A 3,500
301 LetE2H = 52,500 57,500 A5,000
< 15,750 17,250 A 1,500
Al 36,750 40,250 A 3,500
01 MEI2EZE 05z 52,500 57,500 A5,000
O UsoI)td |sot88 2Ll XA
Z & 52,500,000 52,500 57,500 A5,000
=) 15,750 17,250 A 1,500
Al 36,750 40,250 A 3,500
dSao A2 1,260,979 1,289,216 A28,237
J| 641,599 655,718 A14,119
< 182,913 187,148 A4,235
Al 436,467 446,350 A 9,883
SIHEEN 2ZHl N 361,391 389,628 A28,237
J| 180,695 194,814 A 14,119
< 54,209 58,444 A4,235
Al 126,487 136,370 A9,883
308 MXIEHSOIH 361,391 389,628 A 28,237
J| 180,695 194,814 A 14,119
< 54,209 58,444 A4,235
Al 126,487 136,370 A 9,883
113 2SoHUHSB A ALS I 361,391 389,628 A28,237
O 3AHZEEX 2=Hl XA
2 & 361,391,000 361,391 389,628 A28,237
J| 180,695 194,814 A14,119
< 54,209 58,444 A4,235
Al 126,487 136,370 A 9,883
HeEES 5,172,356 4,696,969 475,387
= 793,939 324,382 469,557
J| 1,842,645 1,842,645 0
= 7,000 7,000 0
< 145,598 145,598 0
Al 2,383,174 2,377,344 5,830
FAANS LUSRAUT HLESAY 31,543 25,713 5,830
< 7,713 7,713 0
Al 23,830 18,000 5,830




2N
X ZH -
L= B

el

i

2N
0T 0 0y
™
Y
~
HL
e
1o
]

T Ol Ol
OM 4 A

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Oif &4 JEyH Hns2
307 g12+0l & 31,543 25,713 5,830
[ 7,713 7,713 0
Al 23,830 18,000 5,830
01 Az2YR2Y 31,543 25,713 5,830
O HAHS AZRAX AZRA(KHA)
10,0002 * 583% 5,830 0 5,830
DU NLES AA(EAH) 9,648 3,007 6,551
= 9,648 3,007 6,551
307 212t0l & 9,648 3,007 6,551
= 9,648 3,097 6,551
01 A2LR2Y| 9,648 3,007 6,551
O SolXeal 54X PANALRE AHR]
AF 9,648,0002 9,648 3,007 6,551
= 9,648 3,007 6,551
D2LHY WA HUEES AA(KNGULESHE 29 300,000 150,000 150,000
X&)
= 300,000 150,000 150,000
201 LBt 200,550 107,530 93,020
= 200,550 107,530 93,020
01 AL 22l Hl 109,550 52,530 57,020
O NWLESHE 2SN A[MMLBTAIE] 109,550 52,530 57,020
o ZBDIE 2 =8I 2
Z& 3,000,0002 3,000 900 2,100
= 3,000 900 2,100
o DZLHY HIYETHE ARERE 2
Z& 10,400,000& 10,400 5,500 4,900
= 10,400 5,500 4,900
o DZLHY NI ESHE LI 20
2= 2,000,0002 2,000 900 1,100
= 2,000 900 1,100
o OZHIIE M2l HE FH 13,000,000 13,000 6,000 7,000
= 13,000 6,000 7,000
o ZMSYED AR CCTV i
23 500,000 500 180 320
= 500 180 320
o DRLHY MY SHE 22X S
8,0008 * 409 * 262 * 504 & 41,600 0 41,600
= 41,600 0 41,600
02 2229 91,000 55,000 36,000
O NYYLESHEH 29 XNA[UMLBEAIS
] 91,000 55,000 36,000
o D2LHY HYEFSHE A2 S 32
= 2= 90,000,000¢ 90,000 54,000 36,000
= 90,000 54,000 36,000
307 g12+0I & 82,450 30,470 51,980
= 82,450 30,470 51,980




2N
X ZH -
L= B

el

i

2N
0T 0 0y
™
Y
~
HL
e
1o
]

T Ol Ol
OM 4 A

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
NIEEEEET] 82,450 30,470 51,980
O NHUYBSHE 29 XA [MLSYHAS
] 82,450 30,470 51,980
o BHOIX WAl BAH P
A 9,450,0009 9,450 2,470 6,980
2 9,450 2,470 6,980
o 22 M2N Ed0l S 225 7Y
2 70,000,0002 70,000 25,000 45,000
2 70,000 25,000 45,000
405 Tt &HE St 7,000 2,000 5,000
2 7,000 2,000 5,000
01 T 2B S 7,000 2,000 5,000
O NUYBSHE 29 N [MLSPHAS
] 7,000 2,000 5,000
o BRI HLTSUHE =E5
1,250,008 = 4CH 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
DRLHY B HUEE AA(NSYSHE 0124H|) 445,991 132,985 313,006
2 445,991 132,985 313,006
101 9124 bl 445,991 132,985 313,006
2 445,991 132,985 313,006
04 JIAHIERSE 2 445,991 132,985 313,006
O Z2LHI HILFBHE 22T o124/ [0 &
HYEME] 444,191 131,185 313,006
G ER 65,800 19,800 46,000
- 2%t 0% 3 65,800,002 65,800 19,800 46,000
2 65,800 19,800 46,000
o xgag AT 68,000,002 68,000 18,000 50,000
2 68,000 18,000 50,000
o 2}224Y 23 9,000,000% 9,000 3,375 5,625
2 9,000 3,375 5,625
o MaZEE A 38,191,008 38,191 10,810 27,381
2 38, 191 10,810 27,381
o DRAY(ASA AAHE)
AT 263,200,002 263,200 79,200 184,000
2 263,200 79,200 184,000
BH2YYH (AL S D) (OIEH/IIEH) 1,372,301 1,347,025 25,276
2 105,870 87,330 18,540
| 418,466 418,466 0
< 110,210 110,210 0
Al 737,755 731,019 6.736
JEEE T 1,260,552 1,235,276 25,276
2 105,870 87,330 18,540
o] 418,466 418,466 0
< 110,210 110,210 0
Al 626,006 619,270 6.736
MUHES=HE 29 ol 63,132 56,396 6,736




2N
X ZH -
L= B

el

=]

F)(DIEH/DIEH)

e ry
1 0 oY
H0 MO Ol

02 02 ™
o
o
y
o
0l
>
=)

=5

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

1 13,390 13,390 0

Al 49,742 43,006 6,736

101 Q1A 63,132 56,396 6,736

7| 13,390 13,390 0

Al 49,742 43,006 6,736

03 RIHA2Z2ES 63,132 56,396 6,736

O 2J0LEESSA2IAY 2AAH| 63,132 56,396 6,736

o H24Y AF 2,500,0002 2,500 2,264 236

o H24Y IS 60,0008 = 12 720 0 720

o oxtag AF 1,643,0002 1,643 1,043 600

o ABIEER 2= 10,000,000€ 10,000 6,800 3,200

o EENESZ AF 7,000,0002 7,000 5,500 1,500

o NLHBAIAEE ZAH ABH 960,000 960 480 480

D2UHOHANLESAA(NSUEZESHE A 37,530 18,990 18,540

X&)

= 37,530 18,990 18,540

101 Q1A 37,530 18,990 18,540

= 37,530 18,990 18,540

02 JIEtRE 5 37,530 18,990 18,540
O 2RLHY HIUESHE Agela oy [ol

MEBEEAE] 37,080 18,540 18,540

o 224y ZF 32,760,000¢ 32,760 16,380 16,380

= 32,760 16,380 16,380

o A2JAZ R4 ZX 4,320,0002 4,320 2,160 2,160

= 4,320 2,160 2,160




N = 0l & At & M A

SN R
o sV A SYHY4N/5Y - 5E)
SS90l AS U o K4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S m M 55, 128,209 53,632,970 1,495,239
2 355,907 335,098 20,809
o] 343,001 343,001 0
= 515,809 964,490 551,319
Al 913,492 990,381 923,111
AW YSH(SYHL2L /5 - S& 166,713 703,095 1,463,618
= ,818,250 ,803,762 14,488
| 146,683 146,683 0
< ,902,011 ,356,832 545,179
Al 299,769 395,818 903,951
S0l AS ¥ 03 54 006,445 927,693 78,752
2 080,895 066,407 14,488
| 148,914 148,914 0
< , 756,917 , 743,164 13,753
Al 019,719 969,208 50,511
sgel o =84 ,576,536 ,517,748 58,788
= 222,618 208,708 13,910
Al 353,918 309,040 44,878
301 YA 850,980 813,720 37,260
= 169,740 162,288 7,452
Al 681,240 651,432 29,808
01 MBI 2= 252 847,980 810,720 37,260
O GEs0g #=H2H N
§ 840,780, 0002 840,780 803,520 37,260
= 168,156 160,704 7,452
Al 672,624 642,816 29,808
307 212+01 & 201,335 179,807 21,508
= 46, 161 39,703 6,458
Al 155,174 140,104 15,070
EERE 51,535 30,007 21,508
O SLFHNS XY N
4§ 51,535,0002 51,535 30,007 21,508
< 15,461 9,003 6,458
Al 36,074 21,004 15,070
SERBFEN B4 NV (SES 43,231 44,027 AT796
2 2,154 2,516 A362
= 323 453 A130
Al 40,754 41,088 A304
307 212+0I & 43,231 44,027 AT796
2 2,154 2,516 ~362
= 323 453 A130
Al 40,754 41,088 £304
06 283 3,231 4,027 A796
O s=HHESUS o
3,231 4,027 AT796
2 2,154 2,516 A362
= 323 453 A130
Al 754 1,058 A 304




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
MEosed ng 1,440 1,680 A240
=2 900 1,050 A 150
< 162 189 ~27
Al 378 441 £63
307 212+0| & 1,440 1,680 £240
2 900 1,050 A 150
< 162 189 ~27
Al 378 441 £63
02 BIA MM R 1,440 1,680 A 240
O szdEliseld 4gyys us
ZH 1,440,0008 1,440 1,680 A240
= 900 1,050 A 150
= 162 189 ~27
Al 378 441 £63
= 22X EAX 42,000 21,000 21,000
=2 30,000 15,000 15,000
Al 12,000 6,000 6,000
402 212H X201 & 42,000 21,000 21,000
= 30,000 15,000 15,000
Al 12,000 6,000 6,000
02 BIERHZ AR R (01 & T &) 42,000 21,000 21,000
O ABA2ER FH XA
2% 42,000,000 42,000 21,000 21,000
2 30,000 15,000 15,000
Al 12,000 6,000 6,000
Al OhE M p 14,068,286 12,733,820 1,334,466
= 27,800 27,800 0
p] 10,808,300 10,808,300 0
< 871,524 350, 178 521,346
Al 2,360,662 1,547,542 813,120
S JIHEAY 822,309 750,709 71,600
< 162,127 145,927 16,200
Al 660, 182 604,782 55,400
402 212H X201 E 822,309 750,709 71,600
< 162,127 145,927 16,200
Al 660, 182 604,782 55,400
02 QAR 2AL 2R (01 M) 712,309 640,709 71,600
O G&TEE OSX 2HFI|ISL R X
2T 246,400,000 246,400 184,800 61,600
< 52,800 39,600 13,200
Al 193,600 145,200 48,400
O S42 MAH H2 XA
2F 128,500,000% 128,500 118,500 10,000
< 38,550 35,550 3,000
Al 89,950 82,950 7,000
B SO 2o iRy 1,262,866 0 1,262,866
< 505, 146 0 505, 146
Al 757,720 0 757,720




FM s

X ZH: =
S =

Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
1,262,866 0 1,262,866
< 505, 146 0 505, 146
Al 757,720 0 757,720
12 JIEtE a2 1,262,866 0 1,262,866
By X
1,262,866,0008! 1,262,866 0 1,262,866
< 505, 146 0 505, 146
Al 757,720 0 757,720
ey sUss 2 N 4,091,982 4,041,582 50,400
= 709,555 709,555 0
| 189,469 189,469 0
< 273,570 263,490 10,080
Al 2,919,388 2,879,068 40,320
MAER] EA 1,400,400 1,350,000 50,400
< 108,000 97,920 10,080
Al 1,292,400 1,252,080 40,320
1,178,000 1,127,600 50,400
= 102,000 91,920 10,080
Al 1,076,000 1,035,680 40,320
1,178,000 1,127,600 50,400
=& 510,000,0008 510,000 459,600 50,400
< 102,000 91,920 10,080
Al 408,000 367,680 40,320
/=g =) 6,802,484 6,776,884 25,600
= 274,767 273,567 1,200
v 1,196,318 1,196,318 0
< 496,622 490,782 5,840
Al 4,834,777 4,816,217 18,560
s295 361,747 359,347 2,400
= 9,495 8,295 1,200
< 8,250 8,250 0
Al 344,002 342,802 1,200
5,400 3,000 2,400
= 2,700 1,500 1,200
Al 2,700 1,500 1,200
5,400 3,000 2,400
= 2,700 1,500 1,200
Al 2,700 1,500 1,200
5,400 3,000 2,400
I XI[0l& SR HALE
AE 5,400,0002 5,400 3,000 2,400
= 2,700 1,500 1,200
Al 2,700 1,500 1,200
1,290,507 1,267,307 23,200
= 241,902 241,902 0
p] 152,015 152,015 0
< 204,034 198, 194 5,840




2N =Y
=

HE: B4 AW VS (SPHYLL/5Y - 5E)

Sl JbEYy EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A 697,556 575,196 77,360
A SRty LRBAE N (SXHA) 21,000 9,800 11,200
= 4,200 1,960 2,240
Al 16,800 7,840 8,960
301 YPB A 21,000 9,800 11,200
= 4,200 1,960 2,240
Al 16,800 7,840 8,960
12 JIEH2 43 21,000 9,800 11,200

A SRRt ARBAH Y
HH 21,000,000% 21,000 9,800 11,200
= 4,200 1,960 2,240
Al 16,800 7,840 8,960
AR RS 273,919 261,919 12,000
= 5,000 1,400 3,600
Al 268,919 260,519 8,400
402 DIZHXH2 0] H 16,900 4,900 12,000
= 5,000 1,400 3,600
Al 11,900 3,500 8,400
02 QI2EXHE A EZ (01 ETH ) 16,900 4,900 12,000
O SHRA SAA FEAD X2

8,000,0008 * 3CH * 50% 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
AMST MaDlE HE(SUHLP/5Y - &) 1,408,402 1,402,381 6,021
2 222,158 217,037 5,121
= 242,648 242,348 300
Al 943,596 942,996 600
ASR0 2 A M8 =4 642,059 636,938 5,121
= 25,478 20,357 5,121
= 107,374 107,374 0
Al 509,207 509,207 0
NE20t 2888 2 UK OSAEBHEA 5,121 0 5,121
2 5,121 0 5,121
101 @121 4,821 0 4,821
= 4,821 0 4,821
04JIAH22RSES 4,821 0 4,821
O ME{ZAE QY] 4,821 0 4,821
o ol 69,7602 * 2% * 31 4,326 0 4,326
2 4,326 0 4,326
o DS 139,0008 * 14 139 0 139
2 139 0 139
o nEY| 140,0008 * 14 140 0 140
o 140 0 140
S LI 216,0008 * 14 216 0 216
2 216 0 216
201 et HH| 300 0 300




2N
X ZH -
L= B

el

HOUSE dato|et
N30 & WA 2

SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F DS
= 300 0 300
01 At 2reltl 300 0 300
O SEZA I8 S| 300,0008 * 14! 300 0 300
2 300 0 300
Sx Y Ba M 84 766,343 765,443 900
= 196,680 196,680 0
= 135,274 134,974 300
Al 434,389 433,789 600
SSRE MadIE SY 274,643 273,743 900
= 46,768 46,468 300
Al 227,875 227,275 600
402 212 X201 & 273,793 272,893 900
= 46,768 46,468 300
Al 227,025 226,425 600
02 BIERHE AR R (01 & T &) 155,793 154,893 900

O BItId sX2 AL N

1,000,0008 * 192 » 90% 900 0 900
= 300 0 300
Al 600 0 600




N = 0l & At & M A

2N sEIED
o=

M SEAMS NS (SHHSSM/5Y - 5&)

o9l s&E XNEIIE X4 (B9 ®R)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
=3 3,108,590 3,148,590 40,000

2 343,070 343,070 0
2 30,000 30,000 0
= 115,528 115,528 0
= 50,000 50,000 0
Al 2,569,992 2,609,992 40,000
ST ) 2,831,261 2,871,261 £40,000
2 343,070 343,070 0
s 30,000 30,000 0
= 115,528 115,528 0
EN 50,000 50,000 0
Al 2,292,663 2,332,663 40,000
N[l = 434,343 434,343 0
2 32,150 32, 150 0
= 14,000 14,000 0
x 50,000 50,000 0
Al 338,193 338,193 0
Cl4:HARETR OHME SX X4 50,000 50,000 0
x 50,000 50,000 0
201 L2yl 7,000 13,000 8,000
= 7,000 13,000 6,000
I AL 2t 7,000 13,000 6,000
O =& AR SX x4 29|
2 7,000,0009! 7,000 3,000 6,000
= 7,000 13,000 8,000
206 TH 2 bl 21,000 15,000 6,000
S 21,000 15,000 6,000
01 HE bl 21,000 15,000 6,000
O =& AR SX Z4 TR
23 21,000,0002 21,000 15,000 6,000
x 21,000 15,000 6,000
ooy A 620,778 620,778 0
= 90,420 90,420 0
= 48,002 48,002 0
Al 482,356 482,356 0
SEXC N nE=Sbek=! 5,000 5,000 0
= 1,000 1,000 0
Al 4,000 4,000 0
301 LEEH 0 5,000 5,000
= 0 1,000 A1,000
Al 0 4,000 A4,000
09 S AAIHIXI 2 2 0 5,000 5,000
O SEXNCSHEY H20E FAT b L]
DItoIE DRHIZ B2 A] 25 o9l 0 5,000 A5,000
= 0 1,000 A1,000
Al 0 4,000 4,000
307 91240l ® 5,000 0 5,000




0

40,000

2N SEAED
A SEANE KL (SPHLL/5Y - 55)
el SeoIT A (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,000 0 7,000
Al 4,000 0 4,000
12 212t0I9 & DR 5,000 0 5,000
O SZI| 28 RNAHSH N [HAAYIX
AN B2 250,000 *20% 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
SEMEHH 454,776 494,776 40,000
2 60,000 60,000 0
o 30,000 30,000 0
= 14,526 14,526 0
Al 350,250 390,250 40,000
& 106,680 146,680 40,000
307 £12+0 0 40,000 40,000
04 212H3 A 0 40,000 40,000

240,000




N = 0l & At & M A

SH EATH A
HE: CANY BHSHRELNAWL/MALETAI)
Al

CHlr S AITH A ALY (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S Al TH 44 Dt 19,223,531 18,239,531 984,000
s 8,311,000 7,327,000 984,000
< 629,000 629,000 0
Al 10,283,531 10,283,531 0
AN EHSHIELRNIMNL/NSLEAl) 19,095,026 18,111,026 984,000
s 8,311,000 7,327,000 984,000
< 629,000 629,000 0
Al 10, 155,026 10, 155,026 0
S AITH AL 18,614,716 17,630,716 984,000
s 8,311,000 7,327,000 984,000
< 601,000 601,000 0
Al 9,702,716 9,702,716 0
SAHYAL (=AHXRE )-B2=X 7 6,841,300 5,857,300 984,000
s 1,934,000 950,000 984,000
Al 4,907,300 4,907,300 0
401 AIEHI L 201 6,002,462 5,318,462 684,000
s 1,634,000 950,000 684,000
Al 4,368,462 4,368,462 0
01 A& HI 5,982,462 5,298,462 684,000
O 822N7 ZTAMY SAMS ML EAE
] 2 & 5,982,462,000& 5,982,462 5,298,462 684,000
s 1,634,000 950,000 684,000
Al 4,348,462 4,348,462 0
402 2I2tXE201 & 700,000 400,000 300,000
s 300,000 0 300,000
Al 400,000 400,000 0
03 212t EF AL HI 700,000 400,000 300,000
O 22N7 ZTAMY 52 =2l XA
AR A ALE] 300,000,000& = 14 300,000 0 300,000
s 300,000 0 300,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
S E2AARLD
Hi: CRNEY PE(WEYER/ER)
CHe: T 2AIE 2 | (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
S A& 18,409,070 18,050,545 358,525
=2 40,000 40,000 0
= 250,000 250,000 0
[= 86,000 86,000 0
Al 18,033,070 17,674,545 358,525
CRUEY P (USLER/E2) 18,198,974 17,840,449 358,525
=2 40,000 40,000 0
s 250,000 250,000 0
[ 86,000 86,000 0
Al 17,822,974 17,464,449 358,525
CR2AEE FH 10,448,003 10,089,478 358,525
=2 40,000 40,000 0
s 250,000 250,000 0
[ 86,000 86,000 0
Al 10,072,003 9,713,478 358,525
D Y DID AES HUIZA 5,225,843 5,267,318 A41,475
[ 26,000 26,000 0
Al 5,199,843 5,241,318 AA41,475
401 Al&HI 2L 200 1,354,993 1,396,468 AA41,475
[~ 26,000 26,000 0
Al 1,328,993 1,370,468 AA41,475
01 Al&HI 1,345,813 1,387,288 A41,475
O M5D B4 A 554,745,0002 554,745 596,220 AA41,475
X DILD HH| 1,800,000 1,400,000 400,000
401 AlEHIZ =20 1,800,000 1,400,000 400,000
01 Al&HI 1,792,080 1,394,960 397,120
O XDJtw X L ez A
400,000,0002  * 99.28/100 397,120 0 397,120
03 Al& 2 H 7,920 5,040 2,880
O ¢X10Jtw 4 & HHE=Z L
400,000,0002 * 0.72/100 2,880 0 2,880




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN BHED
Y ZE ZH(BELNANL/NELTA)
chelr TAZS e (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
22 23,521,490 22,574,683 946,807
2 3,149,000 3,149,000 0
s 500,000 0 500,000
[ 847,000 695,000 152,000
Al 19,025,490 18,730,683 294,807
WG 2 ZA(ZELX AL/ XALCAl) 21,510,397 20,578,397 932,000
2 3,149,000 3,149,000 0
s 500,000 0 500,000
[ 847,000 695,000 152,000
Al 17,014,397 16,734,397 280,000
CAZ e 7,375,697 6,443,697 932,000
2 50,000 50,000 0
s 500,000 0 500,000
(= 847,000 695,000 152,000
Al 5,978,697 5,698,697 280,000
Ol&=AIZA St AN B4 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 Al Y2 20| 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al&HI 496,400 0 496,400
O 0l=0ZE A0 ZL[0atHdE A Al
2] 500,000,000 * 99.28/100 496,400 0 496,400
s 496,400 0 496,400
03 Al& 2 H 3,600 0 3,600
O 0l=0ZE A0 ZL[0atdE A Al
=2 500,000,0002 * 0.72/100 3,600 0 3,600
s 3,600 0 3,600
CA2Y ANEDSY & 32,000 0 32,000
(= 32,000 0 32,000
401 AlEHIZ 20 32,000 0 32,000
(= 32,000 0 32,000
01 Al&HI 32,000 0 32,000
O ZAY DIZE22 W ANE Os% &
HlALE B E AR ] 8,000,0002 * 400 A 32,000 0 32,000
(= 32,000 0 32,000
HEMZH 21292 ALY 400,000 0 400,000
= 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
401 Al 2 HIZ 20| 400,000 0 400,000
(= 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
01 Al&H| 397,120 0 397,120
O HEdZA HAd 2359 Hel =4
400,000,000 * 99.28/100 397,120 0 397,120
(= 120,000 0 120,000
Al 277,120 0 277,120




2N BRED
BH: RS Y ZY(FELNANL/XALTA)
Sl TAIBR e (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
03 Al& = CH | 2,880 0 2,880
O HEHTH HAE 2509 Hel =4
400,000,000 * 0.72/100 2,880 0 2,880
WeES (SR (IELXNL/XSLTA) 14,807 0 14,807
SEXE 14,807 0 14,807
SIS 14,807 0 14,807
802 8220 Bt 14,807 0 14,807
02 Al - SHIEZEI9 &3 14,807 0 14,807
O 20208 2 HLAE SXAY 14,807 0 14,807
© AS &N 14,458,000& » 14 14,458 0 14,458
o Ol K 348,190 * 14 349 0 349




>
A & 0l & AF 2 E A A
SN AR A A

Hu: MNCHEZOEBE (Y /AL YY)

el AT BB (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
APEHEHE BI2I APES A 5,769,426 5,048,426 721,000
2 2,155, 100 2,185, 100 0
Al 3,614,326 2,893,326 721,000
MEEHOIM PR (BY/BYBSAY) 5,651,532 4,930,532 721,000
= 2,155,100 2,155, 100 0
Al 3,496,432 2,775,432 721,000
prere el 3,357,020 2,636,020 721,000
= 1,426,100 1,426,100 0
Al 1,930,920 1,209,920 721,000
APD AYE SRAE SX KL 2,566,980 2,601,980 35,000
2 1,426,100 1,426,100 0
Al 1,140,880 1,175,880 35,000
201 Yot h| 0 35,000 35,000
01 AL 2 el 0 35,000 35,000
O st 0 35,000 35,000
o ARD AYT SRAE SX KA Dl
z ez 33 08 0 35,000 35,000
CiAME CXE 23 98 SUHZAAY 25 756,000 0 756,000
403 THXISHH S XH2 0 ™ 756,000 0 756,000
02 271 2SOl CHEHXH = & 91 AR bl 756,000 0 756,000
O Oi44E CINE &3 o4& QUE AL

2% 756,000,0008 * 1 756,000 0 756,000




